

Сампур - поющий, музицирующий, танцующий

4 стр. 7

Насброт - скорее приборён. И уж точно в полной мере соответствует тем целям, ради которых задумывался: помогает талантливым молодёжи раскрыть и преумножить свой духовный и творческий потенциал, способствует укрепению равноправных культурных связей, воспитанию художественного вкуса, а также - и это тоже очень важно - поиску новых талантов.

В конце декабря 2018 года на сцене Сампурского ДК «календарно» 110 молодых исполнителей, выступавших сольно и в составе различных песенно-танцевальных коллективов.

Третий фестиваль, сохранив успешно «облагодатную» тематическую конструкцию, поменял пропуск. Дети перед участниками и гостями районного творческого форума распахнул капитально отремонтированный, в прямом смысле слова переживший вторую молодость Дом культуры в Сатинке.

Новые краски и обновлённый интерьер вкупе с современной аппаратурой как нельзя лучше соответствовали духу праздника, подчёркнуто его молодёжную, устремлённую в будущее направленность.

Кроме всего прочего третий «Я талантлив!» оказался ещё и самым массовым. В нём приняли участие свыше 140 сампурских певцов, музыкантов, танцоров и артистов. Самым юным из них исполнилось 6 лет, а самые старшие перешагнули 30-летний рубеж.

Очень сложно, но будучи музыкальным критиком, дать характеристику каждому из представленных номеров. А в рамках этого репортажа ещё и технически невозможно, так как всего их в программе фестиваля значилось 47!

Ошибкой было бы выделить кого-то из десятков молодых артистов, на протяжении нескольких часов маставивших зрителя забыть о сутеных заботах и хлопотах, бесконечном попытке за словами ДК. Старались все: у кого-то это получалось чуть лучше, у кого-то чуть хуже. Главным - и это бросалось в глаза - было стремление внести в творчество, а высотам музыкального Олимпа.

Певцов и музыкантов не испугал авторитет всемирно известных «звезд». Со сцена звучали песни Матюкова, Мити Трутн «Меланхолия» и «Алексей», а также другие известные композиции.

- Мир творчества тем и прекрасен, что не имеет границ, как нет границ у нашей вселенной, - отметили, приветствуя гостей и участников фестиваля, заместители главы администрации



Вокальный ансамбль «Радость»



Вокальный ансамбль «Гармония» и хор «Радуга»



Ангелина Антонова

Данила Титов

района Ирина Акимова. Выступление каждого артиста организаторы отметили дипломом и памятным призом. Исключение сделали лишь для нескольких человек, в 2019 году вышедших самым заметным вкладом в культурное развитие сампурской земли.

Благодарственные письма администрации района и почётные сертификаты вручили победителям представительного международного конкурса в Москве, воспитаннице Сатинской детской школы искусств Анастасии Афанасьевой и художнику Центра досуговой деятельности Натальи Григорьевой. За подорожную талантливым исполнителям

Благодарности администрации района удостоились педагог Сатинской ДШИ, певец и композитор Марина Башкатова.

- «Я талантлив!» получился ярким и динамичным, стал настоящим праздником талантов и большим праздником для детей и молодёжи в уходящем году, - подвёл итоги фестиваля директор Сатинской детской школы искусств Михаил Поговицкий.

История его на этом не прерывается. Организаторы обещают нам не менее интересное продолжение. До встречи в новом 2020 году. Приходите - не пожалейте.

Владимир ПОВЕТКИН
Фото автора



Дайджест-2019

9 Мая. День Победы!

ВРястные мероприятия, посвящённые 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Сампурские автолюбители провели посвящённый Дню Победы автопробег. Колонна из тридцати двух легковых авто с Государственными флагами России и знамёнами Победы прошла по

улицам Сатинки, затем направилась в Сампур, завершив организованное движение в Ивановке.

В каждом из населённых пунктов делались остановки у Мемориалов памяти. Водители и пассажиры преклоняли головы перед плитками с именами солдат сорочковских годов, погибших в боях за свободу и независимость Родины.



«Золотые» наши выпускники

ЧТЯВЕРО выпускников - Ульяна Жарикова (Сатинская школа), Александр Жиненов (Сампурская школа), Александра Шестакова и Александр Ершов (Ивановская школа) удостоены

в 2019 году медали «За особые успехи в учёбе». 25 июня состоялось традиционная церемония чествования «золотых» выпускников, их педагогов и родителей в администрации района.



«Прощание славянки» и «Рио Рита»



В рамках Международного фестиваля имени Агатины и Шатрова в г. Сатинка 8 июня произошло выступление военного духового оркестра Военно-морской академии имени адмирала Флота Советского Союза Н.Г. Кузнецова.

Дайджест подготовила Вера МИРОШКИНА
Фото из архива редакции